

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

为了占车位，居民用铁链锁树

上夼西路97号楼前停车太紧张，居民此法占位引争议



为了下班能有地方停车，个别居民拿铁链子将两棵树圈住，以此占位。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 曲彦霖) 近日，一位市民向本报爆料，奇山社区上夼西路97号楼前有市民将两棵树用铁链圈起来占停车位，影响其他居民停车。记者探访发现，该小区为开放小区，有车住户原本就多，加上小区临近商业街，停车免费，外来车辆进来停放的也不少，导致停车位严重不足。为抢车位，居民才想了铁链子圈树占位这一招。

4日，记者来到奇山社区上夼西路97号楼前，发现楼前空地停的车并不多，有不少空车位。不过，在小区前面，有两个车位被占，两条铁链被拴在树上，把停车位圈占了，被圈占的

两个车位内都没有停车。东边车位的铁链子比较新，大约10米长，上面还上着锁。路面上还砌了一些水泥，上面挡着一些砖头和树枝。另外一条铁链比较旧，西边一棵树上还被钉了十几个钉子。

该小区居民刘女士表示，这样圈占停车位有些不文明。停车难是整个小区的问题，每个车主都存在这样的难题，如果人人都只顾自己停车，都拴铁链占车位，那就违法乱占了嘛。

记者找到圈占停车位的王女士，王女士称，用铁链圈占停车位实属无奈之举。“我们这也是没办法啊，每天晚上回来，经常没地停车，很多外面的人都

来我们这里停。为什么在自己的小区就停不了自己的车？”

王女士的爱人张先生介绍，他们经常晚上到家时小区没车位，只能把车停在6路车终点站奇山西小区附近。“我们只是圈了一块地，等水泥干了，我就把树枝、砖头拿了，不怎么碍事。”

据介绍，西边那条比较旧的锁链是一年轻居民在今年夏天时拴的，也是为了方便停车。

该小区4单元70多岁的李女士称，小区大多数人都是中年人，差不多家家都有车，外面饭店、附近小区的车有时也会过来停。每天晚上，小区楼前的空地上总是停满了车，有时往外开车都困难。

据了解，97号楼共5个单元，约70户，有车的不下40户，但楼前也就能停20多辆车。因为是开放式小区，停车免费，所以周边的车也有不少进来停放的。记者调查走访了解到，老小区车位紧张，市民通过各种方式占位的情况并不鲜见，奇山社区其他单元楼同样多多少少存在着这种现象。

对于此事，芝罘区城市行政管理执法大队奇山中队工作人员告诉记者，上夼西路97号楼前占车位并非首次出现，曾有居民用墩子占车位，已被挪走。对于这回有人用铁链占车位的行为，将向上级汇报，根据规定联系当事人，对此事进行协调解决。

新闻延伸

远处收费停车场 居民敬而远之

另一方面，记者了解到，奇山社区红旗中路高架桥下设有两处停车场。据停车场看管人员介绍，其中一处建成已经有七八年，可以停放四五十辆车，现在差不多已停满，而另一处较新的停车场能容纳七八十辆车，现还有三四十个空位。停放一晚收费5元或10元，每月150元到180元不等，一年停车费1800元。

这收费让不少有车市民望而却步，宁愿将车停在道路两侧或想办法占用楼前空地，也不愿花钱停在这里。市民李先生说，即使楼下停车位不够用，老百姓宁愿去挤也不愿多花钱停在离家远的地方。

本报记者 张倩倩 曲彦霖

国网蓬莱供电公司

智能变电站 让地表黄金业 强筋壮骨

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗) 近日，国网蓬莱市供电公司35kV黄金变电站验收送电成功，这标志着蓬莱市境内第一座厢式智能化变电站正式投入运行。

游学两相宜，成长在狮城！

游学新加坡

快乐冬令营

新加坡8日成长营

全天一分二，上午学英语，下午访名校；
狮城全玩转，体民风，感文化；
家庭乐寄宿，交朋友，真生活；
英语全程陪，我们当回“外国人”。

报名日期截至12月20日

报名电话：0535-6791396 18663840980